

INFORMAȚII PERSONALE

HAGIU MARIANA ALINA

 Pitești, România.

 mariana_alina.hagiu@upb.ro

Sexul Feminin | Naționalitatea Română

Web of Science Researcher ID MFH-7703-2025

<https://orcid.org/0009-0009-7137-5217>

EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

01.07.2023- prezent

Lector universitar

Universitatea Națională de Știință și Tehnologie Politehnica București, Facultatea de Științe Economice și Drept;

▪ Principalele activități și responsabilități: conducerea de cursuri și seminarii la disciplinele: Organizații economice internaționale, Istorie economică, Economie și finanțe comportamentale, Guvernanță corporativă și strategii de comunicare în instituțiile financiar bancare, Macroeconomie și de seminarii la disciplinele Microeconomie și Economie generală; Coordonare lucrări de licență și disertație; Coordonarea de lucrări studenți pentru sesiunile de comunicări științifice studențești; Coordonarea de lucrări științifice pentru participarea la olimpiadele naționale ale studenților economiști;

Învățământ superior / Activitate didactică și de cercetare

01.10.2013 – 30.06.2023

Lector universitar

Universitatea din Pitești, Facultatea de Științe Economice și Drept;

▪ Principalele activități și responsabilități: conducerea de cursuri și seminarii la disciplinele: Organizații economice internaționale, Istorie economică, Performanță financiară și guvernanță corporativă, Economie și finanțe comportamentale și de seminarii la disciplinele Microeconomie și Macroeconomie; Coordonare lucrări de licență și disertație; Coordonarea de lucrări studenți pentru sesiunile de comunicări științifice studențești; Coordonarea de lucrări științifice pentru participarea la olimpiadele naționale ale studenților economiști;

Învățământ superior / Activitate didactică și de cercetare

01.10.2008-30.09.2013

Asistent universitar

Universitatea din Pitești, Facultatea de Științe Economice;

▪ Principalele activități și responsabilități: conducerea de seminarii la disciplinele Microeconomie, Macroeconomie, Introducere în economie, Organizații economice internaționale; Coordonare lucrări studenți pentru sesiunile de comunicări științifice studențești;

Învățământ superior / Activitate didactică și de cercetare

01.10.2006-30.09.2008 Preparator universitar

Universitatea din Pitești, Facultatea de Științe Economice și Drept;

- Principalele activități și responsabilități: conducerea de seminarii la disciplinele Microeconomie, Macroeconomie, Bazele economiei, Introducere în economie, Organizații economice internaționale, Finanțe internaționale, Produse și servicii bancare; Coordonare lucrări studenți pentru sesiunile de comunicări științifice studențești;

Învățământ superior / Activitate didactică și de cercetare

EXPERIENȚA
ÎN PROIECTE EUROPENE

01.09.2017 – 30.05.2024	Coordonator mobilități Erasmus + Universitatea din Pitești, Facultatea de Științe Economice și Drept; <ul style="list-style-type: none"> Principalele activități și responsabilități: Organizarea procesului de selecție a beneficiarilor de mobilități Erasmus+ atât pentru studenți cât și pentru cadrele didactice, în condițiile reglementate de Comisia Europeană; Informarea/consieliera studenților și personalul UPIT care doresc să beneficieze sau au beneficiat de Mobilități academice și profesionale; Facilitarea contactelor cu instituțiile gazdă, în timp util, pentru o bună informare asupra facilităților și a programelor predare/formare/plasament; Organizarea și monitorizarea modului de derulare a mobilităților academice și profesionale, atât a celor din Universitatea din Pitești, care efectuează o mobilitate în străinătate, cât și a celor din străinătate care efectuează o mobilitate la Universitatea din Pitești; Sprijinirea reintegrării studenților beneficiari la întoarcerea din mobilitate; Coordonarea activității în vederea întocmirii documentației specifice în vederea recunoașterii rezultatelor învățării obținute în urma mobilităților pentru studenți și a echivalării perioadelor de studii/plasament în străinătate, în conformitate cu prevederile Ordinului MECTS nr. 3223/2012, cu principiile Cartei Erasmus pentru Învățământ Superior aprobate de Comisia Europeană și în conformitate cu regulamentele proprii ale universității; Tipul sau sectorul de activitate: Învățământ superior / Management
10.10.2025- prezent	Responsabil deplasare Universitatea Națională de Știință și Tehnologie Politehnica București <i>Cod proiect: 326436, Prevenirea părăsirii timpurii a școlii și creșterea accesului și a participării grupurilor defavorizate la educație și formare profesională de calitate, în cadrul învățământului terțiar, în condiții de incluziune socială (PRIM STUD)</i> Implementare proiecte
02.02.2022 – 31.08.2022	Responsabil selecție și monitorizare grup țintă Universitatea din Pitești, <ul style="list-style-type: none"> Proiectul privind învățământul secundar (ROSE) Schema de granturi pentru universități Beneficiar: Universitatea din Pitești Școală de vară pentru elevii argeșeni, AG 335//SGU/PV / III/22.06.2020 Implementare proiecte
01.01.2022 – 30.08.2022	Responsabil organizare mese rotunde Universitatea din Pitești, <ul style="list-style-type: none"> Cod Proiect 125165, POCU/379/6/21/ Activități și măsuri integrate de asistență educațională, consiliere antreprenorială și mentorat, respectiv sprijin financiar pentru creșterea accesului și participării la învățământul terțiar în regiunea SUD-Muntenia în condiții de nediscriminare și echitate socială (ACTIV PRO-UPit) Implementare proiecte

01.09.2021 – 30.06.2022	Consilier antreprenorial
	Universitatea din Pitești,
	▪ Cod Proiect 125165, POCU/379/6/21/ <i>Activități și măsuri integrate de asistență educațională, consiliere antreprenorială și mentorat, respectiv sprijin financiar pentru creșterea accesului și participării la învățământul terțiar în regiunea SUD-Muntenia în condiții de nediscriminare și echitate socială (ACTIV PRO-UPit)</i>
	Implementare proiecte
01.19.2015 – 31.12.2015	Supervizor stagiu practică
	Universitatea din Pitești,
	▪ POSDRU/189/2.1/G/156341 - "Practica – Primul pas în carieră". Atribuții: coordonarea activităților desfășurate de studenți în cadrul stagiilor de practică, beneficiar: Universitatea din Pitești proiect POSDRU/189/2.1/G/156341 , valoare proiect: 500.000 EUR
	Implementare proiecte

EDUCAȚIE ȘI FORMARE

01.10.2017 – 28.09.2012 **Doctor în Economie**

Academia de Studii Economice din București

- Microeconomie, Macroeconomie, Economie Europeană, Economie internațională

01.10.2006-30.06.2008 **Masterat în Finanțe**

Universitatea din Pitești, Facultatea de Științe Economice, Programul de studii: Economie și Finanțe Europene

- Politici economice comparate, Politica europeană a concurenței, Instituții financiar bancare internaționale, Macroeconomie avansată, Finanțarea proiectelor de investiții

01.10.2002-30.06.2006 **Economist;**

Universitatea din Pitești, Facultatea de Științe Economice, Programul de studii: Finanțe și Bănci

- Microeconomie, Macroeconomie, Management, Prețuri și concurență, Gestiunea financiară a întreprinderii, Statistică, Modelarea deciziilor financiar monetare, Organizații economice internaționale;

01.09.1998-30.06.2002 **Absolvent de Liceu;**

Colegiul Economic Maria Teiluleanu, Pitești

- Matematică- Informatică;

COMPETENȚE PERSONALE

Limba(i) maternă(e) Româna

Alte limbi străine cunoscute

	INTELEGERE		VORBIRE		SCRIERE
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	
	Engleza	C1	B2	B1	
Franceza	B1	B1	B1	B1	B1

Competențe de comunicare

- bune competențe de comunicare dobândite prin experiența proprie de cadru didactic;
- bune competențe de comunicare în context public dobândite prin participarea la diferite conferințe științifice în țară sau străinătate;
- facilitate în stabilirea relațiilor interpersonale dobândite și ca urmare a calității de cadru didactic și a necesității de a deține anumite competențe specifice necesare;
- disponibilitate de colaborare cu colegii în scopul realizării atribuțiilor, fapt dovedit în numeroasele colaborări pentru realizarea diferitelor proiecte și sarcini de lucru;
- capacitate de integrare în colectivul de muncă și de a dezvolta relații armonioase cu superiorii și colegii;
- capacitate de a lucra în cadrul unor grupuri constituite pentru îndeplinirea unor misiuni și atribuții și pentru derularea unor proiecte;
- capacitate de lucru în condiții de stress ;
- flexibilitate, dovedită prin lucrul peste program fără nicio problemă și chiar în weekend-uri atunci când este necesar;

Competențe organizaționale/manageriale

Competențe organizaționale și organizatorice dobândite în cursul carierei:

- promptitudine, consecvență și acuratețe în organizarea și planificarea muncii; capacitate de analiză și stabilire a modalităților de realizare a obiectivelor;
- corectitudine și rapiditate în luarea deciziilor în situații normale sau speciale;
- consecvență în verificarea calității îndeplinirii obiectivelor stabilite și capacitate de a utiliza rezultatele controlului pentru îmbunătățirea activităților;
- contribuirea la realizarea unui climat de muncă optim și prin asumarea responsabilității pentru efectele acțiunilor proprii;
- promovarea unei atitudini proactive în cadrul colectivului;
- promovarea unei colaborări interinstituționale eficiente.

Competențe dobândite la locul de muncă

- Spirit de echipă;
- Spirit organizatoric dovedit în activitățile de coordonare a mobilităților Erasmus+ în cadrul Facultății de Științe Economice și Drept în perioada 2017-2024.
- o bună cunoaștere a proceselor de control al calității (din 2012-2016 Comisia de calitate constituită la nivelul Senatului Universității din Pitești);
- o bună cunoaștere a proceselor legate de activitate de cercetare științifică (Comisia pentru cercetare științifică, Deartamentul Finanțe, Contabilitate și Economie);
- Îndrumare de an la specializarea Finanțe și Bănci (2020-2026).
- Membru în Consiliul Facultății de Științe Economice și Drept (2020-2024; 2024-2029);
- Membru în Senatul Universității din Pitești (2012-2016);
- Participarea în comitetul de organizare și științific al Conferințelor științifice organizate la Facultatea de Științe Economice și Drept (2013-2025);
- Organizarea Sesiunii de comunicări științifice studentești (2012-2025);

Competențe digitale

- o bună cunoaștere a instrumentelor windows,microsoft office; internet; cunoștințe de bază de C++ și FOX PRO – ca urmare a absolvirii unui profil de matematică – informatică, și obținerii unui atestat de: operator tehnică de calcul, aptitudini îmbunătățite pe parcursul facultății și în activitățile curente.

Permis de conducere

B

Publicații
Prezentări
Proiecte
Conferințe
Seminarii
Cursuri
tificări

- Participare la cursul *Utilizare Modul de Arhivare electronică*, în cadrul proiectului „Implementarea unei platforme de E-Learning în cadrul Universității din Pitești, reprezentant S.C. *Software Development&Consulting S.R.L.*, 29-30 noiembrie 2010;
- Participare la cursul *Utilizare platforma E-Learning*, în cadrul proiectului „Implementarea unei platforme de E-Learning în cadrul Universității din Pitești, reprezentant S.C. *Software Development&Consulting S.R.L.*, 22-24 noiembrie 2010;
- *Le cours intensif ayant la titre: „L’élargissement de l’Union européenne a l’Est: l’adhésion de la Roumanie. Le point de vue de la France et de l’Allemagne”, ayant la durée de 15 heures et organise dans la période 22-26 mai 2006;*
- Participare la cursurile Modulului Jean Monnet „ *European Policies in the field of sustainable regional development”*, perioada 2003-2004, *Universitatea din Pitești;*
- Programul de formare în *Didactica specialității predării disciplinelor socioumane și drept*, organizat de Ministerul Educației Naționale, Universitatea din București, Universitatea A.I. Cuza Iași, Universitatea Babes Bolyai Cluj Napoca, Universitatea Politehnica București, Universitatea din Pitești și Universitatea 1 Decembrie Alba Iulia, 11-17 februarie 2013, în cadrul proiectului POSDRU87/1.3./S/63709: *Calitate, inovare, comunicare în sistemul de formare continuă a didacticienilor din învățământul superior ;*
- Programul de FORMAREA COMPETENȚELOR DIGITALE AVANSATE, conform cadrului european DigCompEdu, Pedagogie digitală, în cadrul proiectului „Universitate 4.0 – universitate deschisă și conectată pentru creșterea rezilienței instituționale” Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) – Granturi pentru digitalizarea universităților, 19.11–17.12.2025.
- Programul de formare "AI-BASED TOOLS AND DATA VISUALISATION TOOLS FOR PERSONALISED TEACHING AND SUPPORT IN HIGHER EDUCATION", derulat în cadrul programului of Erasmus+ proiectul deumit "LEADERAI - Learning analytics and AI for personalised learning" (Numar proiect: 2022-1-CY01-KA220-HED-000086763), Universitatea Națională de Știință și Tehnologie Politehnica București, centrul Universitar Pitești, 16 ore, 11.04.2024-16.04.2024.
- Program postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă cu denumirea Formator de competențe antreprenoriale, cu nivelul de calificare 6CNC/EQF, Universitatea din Pitești, Facultatea de Științele Educației, Științe Sociale și Psihologie, 60 de ore, 5 ECTS, 2021.
- Autor/coautor pentru 6 cărți de specialitate;
- Peste 40 de articole publicate în reviste recunoscute și indexate BDI;
- Peste 25 de participări la conferințe în țară sau străinătate;
- Premiul pentru cea mai buna lucrare științifică publicată în 2008, în domeniul economic, acordat de Universitatea din Pitești;
- Redactor șef al Buletinului Științific – Seria Științe Economice din cadrul Facultății de Științe Economice, Universitatea din Pitești din anul 2020.
- Membru al centrului de cercetare al Facultății de Științe Economice și Drept - Centrul de analiză și modelare economică, <https://www.upit.ro/ro/academia-reorganizata/facultatea-de-stiinte-economice-si-drept-1/cercetare-stiintifica-1/centre-de-cercetare1/centrul-de1/lista-personalului-centrului1>.
- Membru in World Economics Association.

Data

Semnătura
Hagiu Mariana Alina

LISTA DE LUCRĂRI 2016 - 2026

HAGIU Mariana Alina - Dr. / din 2012, Lect. univ. / din 2013

Teza de doctorat

Competitivitatea intențională a firmelor românești. Strategii de creștere a competitivității acestora, Academia de Studii Economice din București. Domeniul științific: Economie. 2012. , Economie, 2012

B. Cărți și capitole în cărți publicate în perioada 2016 - 2026

B1. Cărți și capitole în cărți de specialitate internaționale ca autor (cu ISBN extern)

1. BANICA Logica, Hagi Alina, *Information Systems for Fashion and Apparel Industry. Chapter 4: Using big data analytics to improve decision-making in apparel supply chains.*, Publisher ELSEVIER. ISBN:978-0-08-100571-2 (print). 2016. pp. 63-96 . , 2016, (TC_6_2016_DFCE, TC_6_2016_DFCE)

B2. Cărți și capitole în cărți de specialitate naționale ca autor (cu ISBN intern)

1. Bărbulescu Marinela, Hagi Alina, *Produce si servicii bancare*, Editura Sitech, Craiova, ISBN 978-606-11-7558-1, 2020, (TC_8_2020_DFCE)

2. Bărbulescu Marinela, Hagi Alina, *Operațiunile instituțiilor de credit*, Editura Sitech, Craiova, ISBN 978-606-11-7557-4, 2020, (TC_8_2020_DFCE)

B5. Manuale didactice, suport de curs

1. Alina HAGIU, *Performanța financiară și guvernarea corporativă*, Note de curs pentru studii universitare de masterat. (format electronic). 2016. 124 pag, 2016
2. Alina HAGIU, *Guvernanță corporativă și strategii de comunicare în instituțiile financiare bancare*, Note de curs pentru studii universitare de masterat. (format electronic). 2020. 153 pag,
3. Alina HAGIU, *Istorie economică*, Material pentru învățământul cu frecvență redusă (format electronic). 2019. 159 pag, 2019
4. Alina HAGIU, *Macroeconomie*, Manual pentru IFR (format electronic). 2023. 142 pag. 223
5. Alina HAGIU, *Organizații economice internaționale*, (format electronic), 2024.

C. Lucrări (articole) ISI / BDI publicate în perioada 2016 – 2026

C1. Articole în reviste cotate ISI Thomson Reuters

1. Radulescu Magdalena, Mohammad Sharif Karimi, Kamel Si Mohammed, Mihaela Dumitru & Alina Hagi (2025) Pioneering sustainable energy: a dynamic analysis of AI and green patents in renewable and nuclear power, *Journal of Applied Economics*, 28:1, 2519068, DOI: 10.1080/15140326.2025.2519068

C3. Articole în reviste și volumele unor manifestări științifice indexate în alte baze de date internaționale

1. Marinela BARBULESCU. Alina HAGIU, *Aspects of the financial risk in the Romanian economy versus the French economy - comparative perspective and analysis*, Scientific Bulletin – Economic Sciences. Volume 14/ Issue 1. 2016. pag. 69-76. BDI: RePEc. DOAJ. , 2016, (TC_9_2016_DFCE, TC_9_2016_DFCE)

2. Logica BANICA, Magdalena RADULESCU, Alina HAGIU, *Towards an Agile Approach in Academic Software Development - A Case Study*, Annals of “Dunarea de Jos” University of Galati Fascicle I. Economics and Applied Informatics. Years XXII – no2/2016. pp. 88-95. ISSN-L 1584-0409 ISSN-Online 2344-441X. BDI: EBSCO. RePEc. DOAJ. Ulrich. Index Copernicus. 2016. , 2016, (TC_6_2016_DFCE, TC_6_2016_DFCE)

3. Alina HAGIU, Marinela BARBULESCU, *Corporate governance – way of governance for modern companies*, Scientific Bulletin – Economic Sciences. Volume 14/ Issue 1. 2016. pag. 41-48. BDI: RePEc. DOAJ., 2016, (TC_9_2016_DFCE, TC_9_2016_DFCE)

4. Logica BANICA, Magdalena RADULESCU, Doina ROSCA, Alina HAGIU, *Is DevOps another Project Management Methodology?*, *Informatica Economică* vol. 21, no. 3/2017, DOI: 10.12948/issn14531305/21.3.2017.04, pp.39-51, 2017, (TC_5_2017_DFCE, TC_5_2017_DFCE)

5. Logica BANICA, Doina ROSCA, Magdalena RADULESCU, Alina HAGIU, *INTERNET-OF-THINGS – A LAYERED MODEL FOR BUSINESS ENVIRONMENT*, Annals of “Dunarea de Jos” University of Galati, Fascicle I.

Economics and Applied Informatics Years XXIII – no3/2017, ISSN-L 1584-0409 ISSN-Online 2344-441X, pp. 47-53, 2017, (TC_5_2017_DFCE, TC_5_2017_DFCE)

6. Logica BANICA, Cristian STEFAN, Alina HAGIU, *LEVERAGING THE MICROSERVICE ARCHITECTURE FOR NEXT-GENERATION IOT APPLICATIONS*, Scientific Bulletin – Economic Sciences, Volume 16/ Issue 2, pp. 26-32., 2017, (TC_5_2017_DFCE, TC_6_2017_DFCE, TC_5_2017_DFCE, TC_6_2017_DFCE)

7. HAGIU ALINA, BARBULESCU MARINELA, *EVOLUTIONS IN THE NATIONAL AND THE EUROPEAN UNION BUSINESS ENVIRONMENT IN THE CONTEXT OF GLOBALIZATION*, 3rd International Conference on Emerging Trends and Approaches: Creative Thinking and Innovation in Knowledge based Economy, University of Pitesti, November 10th 2017, Pitesti, Romania., 2017, (TC_9_2017_DFCE, TC_9_2017_DFCE)

8. Logica Banica, Alina Hagiu, Alexandra Bagescu and Andrei Gherghinescu, *DESIGNING A WEBSITE FOR A RECRUITMENT AGENCY WITH PMBOK METHODOLOGY*, Scientific Bulletin - Economic Sciences, 2018, vol. 17, issue 1, 60-67. https://econpapers.repec.org/article/ptsjournl/y_3a2018_3ai_3a1_3ap_3a60-67.htmhttp://economic.upit.ro/repec/pdf/2018_1_6.pdf, 2018, (TC_5_2018_DFCE)

9. Luiza Mădălina APOSTOL, Alina HAGIU, *THE APPLICABILITY OF THE UNIFACTORIAL MODEL FOR BRD SHARES QUOTED ON THE BUCHAREST STOCK EXCHANGE*, SCIENTIFIC BULLETIN-ECONOMIC SCIENCES. Volume 17/ Special Issue, November, 2018., 2018, (TC_3_2018_DFCE, TC_8_2018_DFCE)

10. Alina HAGIU, Marinela BARBULESCU, *THE BUSINESS ENVIRONMENT IN ROMANIA COMPARED TO EUROPE AND CENTRAL ASIA*, Scientific Bulletin – Economic Sciences, Volume 18/ Issue 2, pp. 26-35., 2019, (TC_10_2019_DFCE)

11. Banica Logica, Polychronidou Persefoni, Stefan Cristian, Hagiu Alina, *EMPOWERING IT OPERATIONS THROUGH ARTIFICIAL INTELLIGENCE – A NEW BUSINESS PERSPECTIVE*, BOOK OF ABSTRACTS 11th International Conference EBEEC 2019 Bucharest, Romania, May 10-12, 2019, ISBN: 978-618-5036-44-7, pp 59, DOI: 978-618-5036-44-7, 2019, (TC_6_2019_DFCE)

12. Alina HAGIU, Marinela BARBULESCU, *ECONOMIC EVOLUTIONS IN ROMANIA AND THE RELATIONSHIP WITH THE WORLD BANK.*, Lucrari Stiintifice Seria I, Management Agricol . 2019, Vol. 21 Issue 2, p149-155. ISSN : 1453-1410 URL : <http://lsma.ro/.../pdf> Record Number : 20193244959, 2019, (TC_8_2019_DFCE)

13. Alina HAGIU, Marinela BARBULESCU, *THE EVOLUTION OF THE FOREIGN DIRECT INVESTMENT IN ROMANIA AND THE EFFECT ON THE ECONOMIC GROWTH.*, Lucrari Stiintifice Seria I, Management Agricol . 2019, Vol. 21 Issue 2, p33-38. ISSN : 1453-1410, URL : <http://lsma.ro/.../pdf>, Record Number : 20193244942, 2019, (TC_8_2019_DFCE)

14. Alina HAGIU, Marinela BARBULESCU, *THE ROLE OF WTO AND INTERNATIONAL COOPERATION ON SERVICES TRADE POLICY.*, SCIENTIFIC BULLETIN - ECONOMIC SCIENCES, VOLUME 18/ Special Issue, 2019., 2019, (TC_8_2019_DFCE)

15. BARBULESCU MARINELA, HAGIU ALINA, *TYPOLGY OF CREDIT RISK IN ECONOMY.*, SCIENTIFIC BULLETIN - ECONOMIC SCIENCES, VOLUME 18/ Special Issue, 2019., 2019, (TC_9_2019_DFCE)

16. Marinela BĂRBULESCU, Alina HAGIU, *FINANCIAL MARKETS AND HEDGING APPROACHES*, Scientific Bulletin – Economic Sciences, Volume 19/ Issue 1, 2020., 2020, (TC_8_2020_DFCE)

17. Alina HAGIU, Marinela BARBULESCU, *THE ECONOMIC EFFECTS OF THE CORONAVIRUS PANDEMIC*, Scientific Bulletin – Economic Sciences, Volume 19/ Special Issue, 2020, 2020, (TC_9_2020_DFCE)

18. Marinela BARBULESCU, Alina HAGIU, *EMPIRICAL APPROACH FOR CREDIT SPREADS*, 6th Emerging Trends and Approaches in Knowledge based Economy - Creative Thinking and Innovation in Multi-crisis Environment, 27-28 NOVEMBER, 2020, University of Pitesti, Pitesti, published in Scientific Bulletin – Economic Sciences, Volume 19/ Special Issue, 2020., 2020, (TC_8_2020_DFCE)

19. Marinela BARBULESCU, Alina HAGIU, *THE EFFICIENCY OF VAT COLLECTION IN ROMANIA*, Lucrari Stiintifice. Management Agricol, VOL 23, NO 2 (2021), pag. 248-255; <http://lsma.ro/index.php/lsma/article/view/1939>, 2021, (TC_8_2021_DFCE)

20. Marinela BARBULESCU, Alina HAGIU, *FISCAL REFORM IN ROMANIA COMPARED TO BULGARIA*, Lucrari Stiintifice. Management Agricol, VOL 23, NO 2 (2021), pag. 255-262; <http://lsma.ro/index.php/lsma/article/view/2005>, 2021, (TC_8_2021_DFCE)

21. Alina HAGIU, Marinela BARBULESCU, *ROMANIA'S INTERNATIONAL COMPETITIVENESS IN THE CONTEXT OF THE COVID-19 PANDEMIC*, 7th Emerging Trends and Approaches in Knowledge based Economy Creative Thinking and Innovation in Multi-crisis Environment, 2-3 December 2021, published in Scientific Bulletin - Economic Sciences, Special Issue, December 2021., 2021, (TC_9_2021_DFCE)

22. Marinela BĂRBULESCU, Alina HAGIU, *THE ROLE OF CENTRAL BANKS IN POST-PANDEMIC ECONOMIC RECOVERY: REALITIES AND PERSPECTIVES*, 7th Emerging Trends and Approaches in Knowledge based

Economy Creative Thinking and Innovation in Multi-crisis Environment, 2-3 December 2021, published in Scientific Bulletin - Economic Sciences, Special Issue, December 2021., 2021, (TC_8_2021_DFCE)

23. Alina HAGIU, Marinela BARBULESCU, *THE QUALITY OF CORPORATE GOVERNANCE IN ROMANIA*, Scientific Bulletin, No 3/2022, University of Pitesti, Paper presented at 8th ETAEc Conference, Special Edition of 2022: Emerging Trends and Approaches in Knowledge based Economy: Creative Thinking and Innovation in Multi-crisis Environment - Call for Sustainability, University of Pitesti, Pitesti, 8-9 December, 2022 Romania, 2022, (TC_5_2022_DFCE)

24. Alina HAGIU, Marinela BARBULESCU, *THE CONNOTATIONS OF THE CRISIS ON THE CRYPTOASSETS MARKET*, Scientific Bulletin, No 3/2022, paper presented at 8th ETAEc Conference, Special Edition of 2022: Emerging Trends and Approaches in Knowledge based Economy: Creative Thinking and Innovation in Multi-crisis Environment - Call for Sustainability, University of Pitesti, 8-9 December, 2022 Romania, 2022, (TC_5_2022_DFCE)

25. Alina HAGIU, Marinela BARBULESCU, *FOREIGN DIRECT INVESTMENT IN ROMANIA BEFORE, DURING AND AFTER THE CORONAVIRUS PANDEMIC*, Journal of Danubian Studies and Research, Vol 12, No 2/2022, ISSN reference 2284 – 5224. (BDI): DOAJ; Proquest, EBSCO Publishing., 2022, (TC_5_2022_DFCE)

26. Alina HAGIU, Marinela BARBULESCU, *THE IMPACT OF THE WAR IN UKRAINE ON THE ECONOMIES OF THE COUNTRIES IN THE DANUBE REGION*, - , Journal of Danubian Studies and Research, Vol 12, No 2/2022, ISSN reference 2284 – 5224. (BDI): DOAJ; Proquest, EBSCO Publishing., 2022, (TC_6_2022_DFCE)

27. Alina HAGIU, Marinela BARBULESCU, *FINANCING ACTIVITY OF THE EUROPEAN INVESTMENT BANK IN THE DANUBE REGION*, - Journal of Danubian Studies and Research, Vol 12, No 2/2022, ISSN reference 2284 – 5224. (BDI): DOAJ; Proquest, EBSCO Publishing., 2022, (TC_5_2022_DFCE)

28. Marinela BARBULESCU, Alina HAGIU, *THE ROLE OF CENTRAL BANKS IN POST-PANDEMIC ECONOMIC RECOVERY: REALITIES AND PERSPECTIVES*, -, SCIENTIFIC BULLETIN Economic Sciences - VOLUME 21/ Issue 1, 2022. http://economic.upit.ro/RePEc/pdf/2022_1_4.pdf, 2022, (TC_6_2022_DFCE)

29. Marinela BARBULESCU, Alina HAGIU, *THE DYNAMICS OF THE MAIN ECONOMIC SECTORS IN ROMANIA THROUGH THE LENS OF THE UKRAINIAN WAR*, , SCIENTIFIC BULLETIN Economic Sciences - VOLUME 21/ Issue 2 2022., 2022, (TC_3_2022_DFCE)

30. Alina HAGIU, Marinela BARBULESCU, *THE IMPORTANCE OF CORPORATE GOVERNANCE IN THE BANKING SISTEM*, Scientific Bulletin - Economic Sciences, Vol 22, No 1/2023., 2023, (TC_6_2023_DFCE)

31. Alina HAGIU, Marinela BARBULESCU, *THE FINANCING ACTIVITY OF THE EUROPEAN INVESTMENT BANK BEFORE AND AFTER THE CORONAVIRUS PANDEMIC*, Scientific Bulletin - Economic Sciences, Vol 22, No. 2/ 2023/, 2023, (TC_3_2023_DFCE)

32. Marinela Bărbulescu, Alina Hagi, Florentina Cristina Bâldan, *The Evolution of Inflation at the Level of the Danube Region Countries*, INTERNATIONAL CONFERENCE THE DANUBE – AXIS OF EUROPEAN IDENTITY, 14th Edition, Galati, June 29 2024, Journal of Danubian Studies and Research, Vol. 14, nr. 1, pag 23-35, Print ISSN: 2284 – 5224 Online ISSN: 2392 – 8050, indexed DOAJ; Proquest, EBSCO Publishing disponibil pe <https://dj.univ-danubius.ro/index.php/JDSR/article/view/2906>.

33. Alina Hagi, Florentina Cristina Bâldan, Marinela Bărbulescu, *Analysis of the Evolution of Trade in the Danube Region Countries*, INTERNATIONAL CONFERENCE THE DANUBE – AXIS OF EUROPEAN IDENTITY, 14th Edition, Galati, June 29 2024 Journal of Danubian Studies and Research, Vol. 14, nr. 1, pag 9-22, Print ISSN: 2284 – 5224 Online ISSN: 2392 – 8050, indexed DOAJ; Proquest, EBSCO Publishing, disponibil pe <https://dj.univ-danubius.ro/index.php/JDSR/article/view/2907>.

34. Alina Hagi, Marinela Bărbulescu, Florentina Cristina Bâldan, *Aspects Concerning Corporate Governance in the Danube Region Countries*, INTERNATIONAL CONFERENCE THE DANUBE – AXIS OF EUROPEAN IDENTITY, 14th Edition, Galati, June 29 2024, Journal of Danubian Studies and Research, Vol. 14, nr. 1, pag 36-49, Print ISSN: 2284 – 5224 Online ISSN: 2392 – 8050, indexed DOAJ; Proquest, EBSCO Publishing, disponibil pe <https://dj.univ-danubius.ro/index.php/JDSR/article/view/2908>.

35. Florentina Cristina Bâldan, Alina Hagi, Marinela Bărbulescu, *Financing the common agricultural policy*, Lucrari stiintifice, Vol. XXVI (2), 2024, Management agricol, ISSN print 1453-1410, ISSN online 2069-2307, indexed EBSCO, CABI Full Text, disponibil pe: <https://www.lsma.ro/index.php/lsma/article/view/2566>.

36. Florentina Cristina Bâldan, Alina Hagi, Marinela Bărbulescu, *The role of education on economic growth and competitiveness in Romania*, Lucrari stiintifice, Vol. XXVI (2), Management agricol, ISSN print 1453-1410, 2024, ISSN online 2069-2307, indexed EBSCO, CABI Full Text, disponibil pe: <https://lsma.ro/index.php/lsma/article/view/2568>.

37. Florentina Cristina Bâldan, Marinela Bărbulescu, Alina Hagi, *Analysis of the effect of monetary policies on postpandemic global inflation*, Scientific Bulletin – Economic Sciences, Volume 23/ Special Issue EtaEc 2024, ISSN 1583-1809, disponibil pe: http://economic.upit.ro/RePEc/pdf/2024_3_6.pdf.

38. Alina Hagi, Marinela Bărbulescu, WORLD BANK ACTIVITY IN THE FIELD OF AGRICULTURE, *Lucrari stiintifice*, Vol. XXVI (2), 2024, Management agricol, ISSN print 1453-1410, ISSN online 2069-2307, indexed EBSCO, CABI Full Text, disponibil pe: <https://lsma.ro/index.php/lsma/article/view/2569/pdf>

39. Alina Hagi, Marinela Bărbulescu, THE CURRENT CONTEXT OF THE ROMANIAN ECONOMY AND THE EVOLUTION OF THE MAIN MACROECONOMIC INDICATORS, *Lucrari stiintifice*, Vol. XXVI (2), 2024, Management agricol, ISSN print 1453-1410, ISSN online 2069-2307, indexed EBSCO, CABI Full Text, disponibil pe: <https://lsma.ro/index.php/lsma/article/view/2567/pdf>

40. HAGIU, Alina; PANDAS, Anastasia; CLIPICI, Emilia, THE IMPACT OF ESG ON THE FINANCIAL PERFORMANCE OF IT COMPANIES, *Scientific Bulletin - Economic Sciences / Buletin Stiintific - Seria Stiinte Economice*, 2024, Vol 23, p25, ISSN: 1583-1809.

41. Raquel Mercedes GARCÍA REVILLA, Alina HAGIU, ANALYSIS OF CIRCULAR ECONOMY IMPLEMENTATION IN THE TEXTILE SECTOR AND ITS IMPACT ON ECONOMIC AND ENVIRONMENTAL SUSTAINABILITY, *Scientific Bulletin - Economic Sciences / Buletin Stiintific - Seria Stiinte Economice*, 2024, Vol 23, p65, ISSN: 1583-1809.

42. Florentina Cristina Bâldan, Alina Hagi, Marinela Bărbulescu, *External Competitiveness of the Romanian Economy: Structural Challenges and Prospects for Recovery*, LUCRĂRI ȘTIINȚIFICE, SERIA I, VOL. XXVII (2), 2025, Management agricol, ISSN print 1453-1410, 2024, ISSN online 2069-2307, indexed EBSCO, CABI Full Text, disponibil pe: <https://www.lsma.ro/index.php/lsma/article/view/2784/pdf> .

43. Florentina Cristina Bâldan, Marinela Bărbulescu, Alina Hagi, Cryptocurrencies and Their Macroeconomic Implications: Opportunity or Threat to Monetary Stability?, LUCRĂRI ȘTIINȚIFICE, SERIA I, VOL. XXVII (2), 2025, Management agricol, ISSN print 1453-1410, 2024, ISSN online 2069-2307, indexed EBSCO, CABI Full Text, disponibil pe: <https://www.lsma.ro/index.php/lsma/article/view/2785/pdf>.

44. HAGIU ALINA, BĂRBULESCU MARINELA, BUDICĂ BOGDAN, BEHAVIORAL FINANCE IN THE DIGITAL AGE: HOW FINANCIAL APPS AFFECT OUR SAVING AND CONSUMPTION DECISION, *Agricultural Management/Lucrari Stiintifice Seria I, Management Agricol*, Vol 27, No 2, 2025, p. 343, ISSN 1453-1410.

45. HAGIU ALINA, GARCÍA REVILLA MERCEDES RAQUEL, BĂRBULESCU MARINELA, FINTECH AND THE CIRCULAR ECONOMY: EMERGING SYNERGIES FOR SCALING SUSTAINABLE IMPACT, *Agricultural Management / Lucrari Stiintifice Seria I, Management Agricol*, 2025, Vol 27, Issue 2, p333, ISSN 1453-1410.

D. Lucrări (articole) publicate în perioada 2016 - 2026 în reviste și volume de conferințe cu referenți (neindexate)

D2. Articole în volumele manifestărilor științifice

1. Alina HAGIU, Luiza APOSTOL, *THE ROLE OF THE INTERNATIONAL MONETARY FUND IN PROMOTING GLOBAL ECONOMIC STABILITY*, 3rd International Conference on Emerging Trends and Approaches: Creative Thinking and Innovation in Knowledge based Economy, University of Pitesti, November 10th 2017, Pitesti, Romania., 2017, (TC_7_2017_DFCE, TC_7_2017_DFCE)

2. Alina HAGIU, Marinela BĂRBULESCU, *1. CORPORATE GOVERNANCE IN OECD MEMBER COUNTRIES*, 4th International Conference on Emerging Trends and Approaches: Creative Thinking and Innovation in Knowledge based Economy, University of Pitesti, Faculty of Economics and Law, Romania, 09-10 November, 2018., 2018, (TC_7_2018_DFCE)

HAGIU Mariana Alina